



В Тарусе в результате принятых следователями СК России мер погашена задолженность по заработной плате перед работниками молочного завода

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области на основании материалов прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам АО «Тарусский молочный завод». Расследование ведется по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ .

По версии следствия, генеральный директор завода с мая по сентябрь 2022 года не выплачивал заработную плату работникам, задолжав им денежные средства на общую сумму около 2 млн 900 тысяч рублей. При поступлении материалов следователи опросили учредителей, руководство, бухгалтера и работников организации, запросили документы финансово-хозяйственной деятельности, провели иные следственные действия. Руководству организации были разъяснены последствия и ответственность за совершение данного преступления, а также необходимость погашения задолженности перед работниками.

В результате принятых мер директор организации представил следствию финансовые документы о погашении задолженности по заработной плате перед всеми работниками предприятия в полном объеме. Следователи СК России продолжают проводить следственные действия по уголовному делу.

22 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1752116>